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Zdravlje u Krapinskozagorskoj županiji

Program Gradskog društva Crvenog križa Krapina
Davor Šimunović
Gradsko društvo Crvenog križa Krapina

  Gradsko  društvo  Crvenog  križa  Krapina  je  humanitarna,  neprofitna  organizacija  koja  ima  cilj
promicati  humanitarne  ciljeve  i  ideje,  te  organizirati  aktivnosti  od  opće  koristi  na  osnovu misija  i
načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. 
Pravni  položaj  GDCK  Krapina  uređen  je  Zakonom  o  udrugama,  Zakonom  o  humanitarnim
organizacijama, Statutom međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Zakonom o
Hrvatskom Crvenom križu, Statutom i pravilnicima.
GDCK  Krapina  surađuje  sa  državnom  upravom  i  tijelima  jedinica  lokalne  samouprave,  Državnom
upravom  za  zaštitu  i  spašavanje,  oružanim  snagama,  Civilnom  zaštitom,  vatrogascima,
organizacijama  zdravstva  i  socijalne  skrbi  i  drugim  pravnim  i  fizičkim  osobama.  GDCK  Krapina
predstavlja  predsjednica  Dragica  Ferjanić,  volonter,  a  zastupa  ravnatelj  Davor  Šimunović,
profesionalac.
Za  obavljanje  poslova  GDCK  Krapina  sklapa  ugovor  o  radu  sa  zaposlenicima,  ugovor  o  djelu  sa
vanjskim suradnicima  ili se poslovi obavljaju dobrovoljno bez naknade.
GDCK Krapina ima tri osobe zaposlene na neodređeno vrijeme (ravnatelj, referent za računovodstvo i
financije i stručni referent), dvije djelatnice zaposlene na neodređeno vrijeme na Programu „Pomoć u
kući starijim osobama“, deset djelatnika zaposlenih na određeno vrijeme na Programu „Pomoć u kući
starijim  osobama“,  jedna  djelatnica  zaposlena  na  neodređeno  vrijeme  na  Programu  „Suzbijanje
bolesti  ovisnosti  i  smanjenja  štete“,  četiri  djelatnika  zaposlenih  na  Programu  „Javni  radovi“  i  više
desetaka aktivnih volontera koji pomažu prilikom organiziranja akcija, raznih manifestacija  i drugo.
Program  Gradskog  društva  Crvenog  križa  Krapina  sastoji  se  od  djelatnosti:  Zaštita  i  spašavanje,
Socijalne  djelatnosti,  Služba  traženja,  Zdravstveni  zadaci,  Mladež  Crvenog  križa  i  Suradnja  sa
medijima.

I. ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Hrvatski  Crveni  križ  tijekom  2009.  i  2010.  godine  planirao  je  za  potrebe  općinskih,  gradskih  i
županijskih organizacija osposobiti volontere koji bi bili članovi interventnih ekipa Hrvatskog Crvenog
križa u sklopu županijskih i gradskih interventnih timova. 
U suradnji s Hrvatskim Crvenim križem Gradsko društvo Crvenog križa Krapina krajem 2009. godine
osmislilo je projekt „Gradski interventni tim“.
Projekt  "Gradski  interventni  tim"  ima  za  cilj  jačanje  kapaciteta  lokalne  i  područne  samouprave
(općina, gradova i županija) u odgovoru na katastrofe. 
U trenutku kada timovi budu operativni, zajednica će u svom okruženju imati ekipu educiranih ljudi
za  pravovremenu  i  učinkovitu  reakciju  na  incidente  i    katastrofe  koje  se mogu  dogoditi.  Namjera
Hrvatskog Crvenog križa je i umrežavanje svih "Interventnih timova" na nacionalnoj razini pa će u
slučaju velikih incidenata i katastrofa na koje lokalna zajednica ne može adekvatno odgovoriti timovi
biti mobilizirani  i  poslani u pomoć na pogođeno područje. U  takvim situacijama  lokalna  i  područna
samouprava  može računati ne samo na "svoj tim" nego na nekoliko stotina obučenih ljudi. Te brojke
i  njihova  znanja  činit  će  snagu  vrijednu  pažnje  i  ulaganja  u  opremanje  i  edukaciju  od  lokalne  do
nacionalne razine. 
Gradski  interventni  tim  Krapina  sastoji  se  od  ukupno  36  članova,  sastavljeni  su  od  volontera  i
djelatnika koji su educirani za intervencije u području zaštite i spašavanja ( procjena situacije, prva
pomoć,  Služba  traženja,  podizanje  naselja  i  organizacija  smještaja,  osiguranje  pitke  vode  i
psihosocijalna pomoć).

II. SOCIJALNE DJELATNOSTI

Na  našem  području  je  veliki  broj  socijalno  –  ugroženog  pučanstva.  GDCK  Krapina  im  pomaže  u
suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Krapina s Gradom Krapina i Općinama Đurmanec, Petrovsko,
Jesenje i Radoboj, te u suradnji sa ostalim humanitarnim udrugama koje djeluju na ovom području.

1. PRIKUPLJANJE HUMANITARNE POMOĆI

GDCK  Krapina  provodi  akciju  „Prepoznaj  sebe“  gdje  se  prikupljaju  novčani  prilozi  za  pomoć  u
troškovima  ljetovanja  siromašnim  učenicima.  Akcija  se  svake  godine  održava  u  dva  dijela  (  dva



četvrtka) na trgu Ljudevita Gaja, na način da mladež iz svih osnovnih škola i mladež iz Srednje škole
Krapina prodaju svoje učeničke uratke i peciva iz šest pekarnica, a medicinski djelatnici GDCK Krapina
u suradnji sa tvrtkom Salvus mjere krvni tlak i šećer u krvi.
Odlukom  Odbora  prikupljena  sredstva  podijele  se:  OŠ  Ljudevit  Gaj  i    August  Cesarec  Krapina,  te
osnovnim školama Đurmanec, Jesenje, Petrovsko i Radoboj.
Gradsko društvo Crvenog križa Krapina provodi akcije za siromašne građane Grada Krapine i općina
Đurmanec, Jesenje, Petrovsko i Radoboj. U trgovačkim centrima CBA i KTC u Krapini uoči uskrsnih i
božićnih  blagdana  postave  se  vidno  označene  košare  u  koje  građani  mogu  staviti  nešto  iz  svoje
blagdanske košare. Od prikupljenih živežnih namirnica  i higijenskih potrepština naprave se paketi  i
podijele osobama u potrebi. 
Kontinuirano prikupljamo novu i rabljenu odjeću, obuću, hranu i higijenske potrepštine, medicinske
krevete, invalidska kolica i druga pomagala.
               
2. RASPODJELA HUMANITARNE POMOĆI

Svakodnevno  u  vremenu  od  07.00  do  15.00  sati  građani  mogu  dobiti  rabljenu  odjeću  i  obuću,
medicinske krevete i invalidska kolica uz predočenje medicinske dokumentacije.
O  izvršenoj  dodijeli  pomoći  i  paketa  dostavljaju  se  izvješća  Gradu  Krapini,  Općinama  Đurmanec,
Petrovsko, Jesenje i Radoboj, te Centru za socijalnu skrb Krapina.

 

  
U Tjednu Hrvatskog Crvenog križa Gradsko društvo Crvenog križa Krapina organizira  Dan otvorenih
vrata, u sklopu čega je podjela rabljene odjeće i obuće. Na svaku akciju odazove se cca 100 korisnika.

3.   DNEVNI BORAVAK 60 PLUS KRAPINA

Cilj  programa  je  postizanje  većeg  obuhvata  starijih  osoba  izvaninstitucionalnim  oblicima  skrbi  i
poboljšanje  kvalitete  života  starijih  osoba,  sprečavanje  socijalne  isključenosti  starijih  osoba,
senzibiliziranje  javnosti  za  povećane  potrebe  starijih  osoba  kao  i  potrebu  uzajamnog  pomaganja  i
brige o starijima. 
Surađujemo  sa:  Centrom  za  socijalnu  skrb  Krapina,  Dom  zdravlja  Krapinsko    zagorske  županije,
Patronažna  služba,  Grad  Krapina,  općine  Đurmanec,  Jesenje,  Petrovsko  i  Radoboj,  Krapinsko  –
zagorskom županijom. Dnevni boravak radi jedan dan u tjednu, četvrtak (sajmeni dan u Krapini), u
vremenu od 07.00 do 15.00 sati. 
U  Dnevnom  boravku  je medicinska  sestra  koja  u  suradnji  sa  tvrtkom  „Salvus“  provodi  mjerenje
krvnog  tlaka  i  šećera  u  krvi,  organizira medicinska  predavanja,  formira  grupe  po  vrstama  bolesti,
organizira savjetodavnu pomoć, koordinira sa njihovim liječnicima, surađuje sa patronažom i obitelji. 
Dnevni boravak je smješten u prostorima programa „Pomoć u kući“, u prizemlju zgrade Magistratska
10,  te  ima  pristup  za  invalidska  kolica.  Sastoji  se  od  jedne  veće  prostorije  za  odvijanje  raznih
aktivnosti, manje prostorije za rad savjetovališta, male čajne kuhinje, te sanitarnog čvora. Prostor je
opremljen  sa  nekoliko  stolova,  stolica,    klima uređajem,  TV, DVD, HiFi  te medicinskom opremom,
društvenim  igrama  i  materijalom  za  provođenje  animacija.  Potrebnu  opremu  dobili  smo  putem
donacija raznih fizičkih i pravnih osoba.

III. SLUŽBA TRAŽENJA

Služba  traženja  je  organizirana  pri  Hrvatskom  Crvenom  križu  na  temelju  jedinstvenih  načela
Međunarodnog  pokreta Crvenog  križa  i  Crvenog  polumjeseca,  koja  se  izvršavaju  kao  javne  ovlasti



koje  je  država  preuzela  kao  obvezu  potpisivanjem Ženevskih  konvencija,  preuzimanjem obveza  iz
međunarodnog humanitarnog prava. 
Rad Službe  traženja bazira  se na  traženju osoba nestalih  tijekom 2. Svjetskog  rata, Domovinskog
rata, u prirodnim katastrofama, kao i u katastrofama izazvanim ljudskim djelovanjem. Poslovi Službe
traženja na žalost, danas se proširuju na još jedan aktualan svjetski problem – terorizam.
Sukladno odredbama Zakona o Hrvatskom Crvenom križu prema kojima se Služba traženja definira
kao  javno  ovlaštenje  povjereno  Hrvatskom  Crvenom  križu,  po  obvezama  preuzetim  ratifikacijom
Ženevskih konvencija od strane Republike Hrvatske, potrebno je i dalje u cijelosti realizirati utvrđenu
dužnost  lokalne  uprave  i  samouprave  za  kontinuiranom  financijskom  potporom  u  razvoju  ove
djelatnosti  i osiguranju prostornih, materijalnih  i drugih općih uvjeta,  te  tehničke opremljenosti za
njen  rad  i  djelovanje  na  dobrobit  svih  građana.  Važno  je  naglasiti  kontinuiranu  edukaciju  kako
profesionalnih djelatnika, tako i volontera kako bi u kriznim situacijama sustav funkcionirao.
U  suradnji  s Nacionalnim uredom Službe  traženja Hrvatskog Crvenog  križa Društvo Crvenog  križa
Krapinsko zagorske županije i gradska društva Crvenog križa organiziraju jednodnevne i višednevne
seminare za profesionalne djelatnike i volontere gradskih društava Crvenog križa iz županije.

IV. ZDRAVSTVENI ZADACI

Gradsko društvo Crvenog križa Krapina sustavno radi na zdravstvenom prosvjećivanju svih građana,
kao  i  zdravstvenom odgoju  djece  i mladeži,  te  posebno  potiče  na  prevenciju  svih  oblika  ovisnosti.
Među prioritetima Svjetske zdravstvene organizacije i politike zdravlja za 21. stoljeće navodi se među
najvažnijim: odgovornost društva za zdravlje, zdravstvena edukacija stanovništva, partnerstvo raznih
društvenih skupina i zakonski propisi. Realizacijom zdravstvenih programa širi se zdravstvena kultura
svih građana, a  osobito djece i mladih. 
U okviru zdravstvenih djelatnosti Gradsko društvo Crvenog križa Krapina obilježava   «Svjetski dan
zdravlja»,  koji  je  posvećen  zaštiti  i  unapređenju  zdravlja.  Zdravstveni  djelatnici  GDCK  Krapina  u
suradnji  sa  tvrtkom  „Salvus“  d.o.o.  mjere  krvni  tlak  i  šećer  u  krvi,    te    se  građanima  dijele
informativnoedukativni materijali i brošure. 
       
           

1. DOBROVOLJNO DAVALAŠTVO KRVI

Hrvatski Crveni križ je utemeljitelj i promotor dobrovoljnog darivanja  krvi u Republici Hrvatskoj.  Prva
akcija darivanja krvi provedena je 1953. godine u Sisku.
Cilj ove djelatnosti je imati bazu dobrovoljnih darivatelja krvi koji u svakom trenutku mogu darovati
krv  ili  krvni  sastojak  za  liječenje  bolesnika.  Prikupljanje  krvi  ili  krvnih  sastojaka  osnivaju  se  na
dobrovoljnom, besplatnom, anonimnom i solidarnom principu.
GDCK Krapina od 1953. godine do 2010. godine zauzima prvo mjesto u Županiji po broju davanja
krvi prema broju stanovnika. Europski prosjek je cca 5,00 %, a Hrvatski prosjek je 4,00 %. Gradsko
društvo  Crvenog  križa  Krapina  nalazi  se  sa  10,35%  na  prvom  mjestu  u  Republici  Hrvatskoj  u
dobrovoljnom davanju krvi.
AKTIVNOSTI: 
   organiziranje i provođenje akcija dobrovoljnog davanja krvi
   vođenje evidencije o darivateljima krvi
   izdavanje uvjerenja o statusu darivatelja za ostvarivanje                                
    olakšica
   organiziranje susreta, izleta i druženja darivatelja krvi
   prijem te dodjela odlikovanja na općinskom, gradskom, županijskom i državnom nivou za
    dobrovoljne darivatelje koji su krv dali 100 i više puta.

2.    KONTINUIRANO MJERENJE  KRVNOG  TLAKA  I  ŠEĆERA U  KRVI,  TJELESNE  TEŽINE  I  UKUPNOG
UDJELA VODE I MASNOĆE U  ORGANIZMU

Zdravstveni  djelatnici  GDCK  Krapina  provode  kontinuirano mjerenje  krvnog  tlaka  i  šećera  u  krvi,
tjelesne težine i ukupnog udjela vode i masnoće u organizmu svakog četvrtka u vremenu od 07.00
do 15.00 sati u prostorima GDCK Krapina, Magistratska 10.
Građani su obavještavani putem novinskih članaka i radija; 049, RHZK i KAJ, te se
na svaku akciju odazove oko 50 građana.
Provodimo kontinuirano mjerenje krvnog tlaka i šećera u krvi jednom mjesečno u svakoj općini.
Tijekom Tjedna Hrvatskog Crvenog križa organiziramo mjerenje krvnog tlaka i šećera u svakoj općini,
kao i za građane Grada Krapine u prostorima GDCK Krapina

3. TEČAJEVI PRVE POMOĆI



3.1 TEČAJ PRVE POMOĆI ZA VOZAČE NA MOTORNI POGON

Osposobljavanje neprofesionalaca za pružanje prve pomoći je jedan od temeljnih zadataka Crvenog
križa s ciljem da se što veći broj građana osposobi za pružanje prve pomoći. U našem zakonodavstvu
propisano  je  da  je  svaki  građanin  dužan pružiti  prvu  pomoć  stradaloj  i  bolesnoj  osobi  u  skladu  sa
svojim  znanjem,  te  joj  omogućiti  pristup  do  hitne  medicinske  pomoći.  Vozači  motornih  vozila  se
kažnjavaju ukoliko se ne pridržavaju te obveze (NN 59/96 i 59/98). Radne organizacije su također
obvezne  organizirati  radnicima  tečajeve  prve  pomoći  stoga  moraju  imati  osposobljene  radnike  za
pružanje  prve  pomoći  i  osiguranu  neophodnu  opremu  (NN  59/96).  Standardi  sigurnosti  na  vodi
obvezuju uspostavljanje spasilačkih službi, a  to uključuje i obvezu pružanja prve pomoći. 
Tečajevi se provode u predavaoni GDCK Krapina, u prizemlju zgrade, Magistratska 10. Predavaonica
je opremljena sa potrebnim klupama i stolicama, kompjuterom, LCD projektorom, platnom, školskom
pločom, klima uređajem,  te opremom potrebnom za  tečaj prve pomoći  (  lutkom za  reanimacijom,
zavojnim materijalom i dr.)

3.2. TEČAJ ZA OSPOSOBLJAVANJE RADNIKA U SLUČAJU NESREĆE NA RADU

Na temelju članka 8. stavka 10. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (N.N. br.71/10) po osnovi javne
ovlasti osposobljavanja osoba za pružanje Prve pomoći u slučaju povrede na radu, Gradsko Društvo
Crvenog križa Krapina osposobljava osobe za pružanje prve pomoći  za slučaj povrede  i nesreće na
radu, prema čl. 62 Zakona o zaštiti na radu ( N.N. br. 59/96). 
Nakon  završenog  tečaja  izdajemo  uvjerenje  o  završenom  tečaju  za  svakog  djelatnika.  Program
pružanja prve pomoći u slučaju povrede na radu odnosi se na opći dio i specijalizirani dio kojim se bavi
pojedina djelatnost.

3.3. TEČAJ PRVE POMOĆI ZA VATROGASCE

Na temelju članka 9. stavka 7. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (N.N. br.92/01 od 24.10.2001.
godine) po osnovi  javne ovlasti Gradsko Društvo Crvenog križa Krapina osposobljava vatrogasce za
pružanje Prve pomoći. 
Tečaj se sastoji od teorijskog i praktičnog dijela, a predaje liječnik s položenim ispitom za predavače
Prve pomoći i licencom. U skladu s Pravilnikom o osposobljavanju i usavršavanju vatrogasnih kadrova
nakon završenog tečaja izdajemo pojedinačno uvjerenje o osposobljenosti vatrogasca za specijalnost
bolničar.

3.4. TEČAJ ZA OSPOSOBLJAVANJE GRAĐANA I OBNOVU ZNANJA IZ PRVE   POMOĆI

Program ovog tečaja prve pomoći Hrvatskog Crvenog križa dobio je 2001. godine licencu Europskog
referalnog centra za prvu pomoć. 
Tečaj u trajanju od 14 sati namijenjen je svim građanima koji žele steći znanje prve pomoći.
S  vremenom  se  gubi  dio  stečenog  znanja  i  vještina  prve  pomoći.  Obnova  znanja  nužna  je  za
održavanje kvalitete znanja, koja omogućava spremno djelovanje u slučaju potrebe.

3.5. TEČAJ PRVE POMOĆI I PROVOĐENJE NATJECANJA PODMLATKA I MLADEŽI

Kroz 15 sati osnovne nastave na taj se način obuči stotinjak djece svake godine. Prvoplasirane ekipe
prolaze dodatnu nastavu i obuku u trajanju od 20 sati.
Gradsko društvo Crvenog križa Krapina svake godine provodi Gradsko natjecanje mladeži iz pružanja
prve pomoći. Na natjecanju sudjeluju sve osnovne škole te Srednja škola Krapina.

 



 

3.6. TEČAJ ZA SPASIOCE

Spasilac mora biti izuzetno dobar plivač, a testiranje se sastojalo od provjere plivanja na 400 metara
za manje od 8 minuta te ronjenja na dah 20 metara u daljinu. Na području naše županije do sada je
tečaj položilo 15 volontera, te stoje na raspolaganju Gradskom društvu Crvenog križa Krapina i svim
koncesionarima bazena na području naše županije.

3.7. RADIONICE IZ PRUŽANJA PRVE POMOĆI ZA VRTIĆE, UČENIKE OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA

Gradsko  društvo  Crvenog  križa  Krapina  u  sklopu  svojih  aktivnosti  provodi  i  radionice  u  dječjim
vrtićima grada Krapine kako bi najmlađu populaciju upoznali sa radom Crvenog križa. Radionice se
održavaju u dječjem vrtiću „Gustav Krklec“, „Sunčica“ te u dječjem vrtiću „Mali kaj“. Djeci se objasni
što  je  Crveni  križ,  koji  je  znak  Crvenog  križa  te  ukratko  objašnjenje  djelatnosti  Crvenog  križa
dobrovoljno  darivanje  krvi,  pomoć  starijim  osobama,  prikupljanje  sredstava,  služba  spašavanja  na
vodi te prva pomoć uz pokazivanje zastave i plakata Crvenog križa. U završnom dijelu djeca crtaju što
su naučili o Crvenom križu te svoje dojmove. 
Djelatnice  Gradskog  društva  Crvenog  križa  Krapina  održavaju  predavanje  iz  prve  pomoći  mladim
planinarima. Mladi planinari slušaju teoretski dio  iz prve pomoći,  te  im djelatnice Gradskog društva
Crvenog križa Krapina pokazuju praktični dio, odnosno kako postupiti i kako pomoći svojem prijatelju
ili sebi ako se nađu u nevolji za vrijeme izleta u prirodi .

3.8. PROMICANJE VAŽNOSTI PRVE POMOĆI

Gradsko društvo Crvenog križa Krapina organizira i provodi razne promidžbene djelatnosti i akcije, s
ciljem izgrađivanja svijesti svakog građana o potrebi znanja prve pomoći u otklanjanju i ublažavanju
posljedica  nesreća  ili  naglo  nastupajućih  bolesti  u  svakodnevnom  životi.  Promidžba  prve  pomoći
provodi se putem medija ( tisak, radio, web stranice GDCK Krapina), podjelom raznih brošura, letaka,
plakata i drugo.
Gradsko društvo Crvenog križa Krapina putem jednokratne financijske potpore Ministarstva zdravstva
i  socijalne  skrbi  Zagreb,  kupilo  je  vanjski  automatski  defibrilator  te  lutku  Baby  i  lutku  Junior  za
edukaciju  mladeži  za  realistično  uvježbavanje  osnovnih  tehnika  održavanja  na  životu.  Želimo
naglasiti  da  edukacijom mladeži  jačamo  lokalan  lanac  preživljavanja.  Vršeći  edukaciju  na  lutkama
Baby  i  Junior, koje simuliraju dijete, a predviđene su za realistično uvježbavanje osnovnih  tehnika
održavanja na životu, omogućujemo mladeži da razviju vlastite vještine koje će za krajnji cilj  imati
preživljavanje  ozlijeđenog djeteta  do  dolaska  liječnika. Kroz  ovu  vrstu  edukacije  očekujemo porast
svijesti kod svih nas, da je edukacija takove vrste važna.

V. MLADEŽ CRVENOG KRIŽA

Mladež Crvenog križa čine mladi do 26 godina starosti koji se organiziraju u školama, na fakultetima,
u klubovima i sl. Članovi su Hrvatskog Crvenog križa. Kroz Crveni križ žele istaknuti svoju odgojnu
ulogu  kroz  posebnu  brigu  za  unapređenje  odgoja  mladih  na  području  humanosti,  solidarnosti,
međusobnog  pomaganja,  kroz  promicanje  nenasilja,  ukazivanje  na  važnost  poštivanja  života  i
ljudskog bića, razvoj pozitivnih osjećaja koji utječu na razvoj mlade osobe.
Svrha  programa  rada  s  mladeži  je  osposobljavanje  djece  i  mladeži  za  odrastanje  u  odgovornu,
sposobnu, zdravu i zadovoljnu osobu koja će znati pomoći i sebi i zajednici. 
Programom se ostvaruju slijedeće zadaće: odgoj za humanost koji se temelji na poimanju važnosti
humanih osjećaja i djelovanja,  zdravstveni odgoj; je odgoj za zdrav život, daje spoznaje iz osnova
zdravstvene izobrazbe i radi na prevenciji ovisnosti, razvoj
svijesti;  obuhvaća  interpersonalno,  interkulturno  razumijevanje  i  komunikaciju,  njegovanje
tolerancije, suosjećanja i odgovornosti za zajednicu.
Mladež  Crvenog  križa  organizirano  djeluje  u  šest  osnovnih  škola  i  u  Srednjoj  školi  u  Krapini,  kao
Osnovna društva mladeži Hrvatskog Crvenog križa.
Učitelji – voditelji mladeži Crvenog križa iz osnovnih škola : Đurmanec, Petrovsko, Jesenje, Radoboj i
Srednje  škole  u  Krapini  imaju  završen  tečaj  za  učitelje  voditelje mladeži  pri  Hrvatskom  Crvenom
križu.
Mladež sudjeluje u svim djelatnostima Crvenog križa. Poseban doprinos daju u sabirnim akcijama:
„Prepoznaj sebe“, uoči Uskrsa i „Solidarnost na djelu“, u listopadu svake godine.
Sudjeluju  u  natjecanju  iz  pružanja  prve  pomoći  i  znanju  o  Crvenom  križu  za  koje  se  posebno
pripremaju,  sudjeluju  i  u  zdravstvenim  aktivnostima:  program  borbe  protiv  TBC,  program  borbe
protiv uporabe droge i drugih ovisnosti.
Uključuju  se  u  obilježavanje  Tjedna  Hrvatskog  Crvenog  križa  od  8.  do  15.  svibnja,  a  dio  ih  se
uključuje aktivno u dobrovoljno darivanje krvi u redovnim akcijama GDCK Krapina.

1. ODGOJ ZA HUMANOST



 organiziranje radionice na teme: humanost i humano ponašanje,  načela Crvenog križa, Ženevske
konvencije,  Konvencije  o  ljudskim  pravima  i  pravima  djeteta,  Međunarodno  humanitarno  pravo,
postanak Pokreta
 organiziranje sastanaka s voditeljima mladeži
 organiziranje seminara za prosvjetne djelatnike i volontere

 2. ZDRAVSTVENI ODGOJ

Gradsko društvo Crvenog križa Krapina redovito provodi predavanja i radionice na temu: prevencija
ponašanja koje dovodi do ovisnosti, štetne navike i bolesti ovisnosti, zdravlje, prehrambene navike,
radionice o opasnostima i rizicima na vodi, prevencija trgovanja ljudima. 2009. godine u Solferinu se
obilježila 150. obljetnica od bitke kod Solferina nakon koje je nastala ideja o nastanku Crvenog križa.
U obilježavanju velike obljetnice sudjelovali su i predstavnici Hrvatskog Crvenog križa. Okupila se je
mladež  iz nacionalnih društava  iz cijeloga svijeta, stručnjaci  i vanjski partneri koji  su  raspravljali o
ulozi mladih u budućim humanitarnim izazovima i prikazali primjere dobre prakse. Gradsko društvo
Crvenog  križa Krapina  predstavljali  su  dva  volontera:  Ante Radak  i  Zoran Čavužić.  Tradicionalnom
Bakljadom, u kojoj sudionici simbolično pješice prolaze put  između Solferina i obližnjeg Castiglionea
pritom noseći baklje, završili su ovogodišnji događaji u Solferinu. Na Bakljadi  je bilo nekoliko tisuća
ljudi. 
Gradsko društvo Crvenog križa Krapina na natječaju Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi Zagreb za
jednokratne financijske potpore dobilo je projekt „Informativni kutak mladeži Crvenog križa Krapina“.
Gradsko društvo Crvenog križa Krapina kupilo je 6 stolova, 30 stolica, magnetni pano, LCD televizor
107  cm,  kućno  kino  i  2  stalka  za  propagandni  materijal  za  opremanje  navedenog  kutka  u
novouređenim  prostorima  u  Srednjoj  školi  Krapina.  To  je  poklon  Gradskog  društva  Crvenog  križa
Krapina  učenicima  i  profesorima  na  svom  uloženom  trudu  tijekom  godina  oko  aktivnosti  Crvenog
križa ( DDK, obilježavanje važnijih datuma, humanitarne akcije i dr).

VI. SURADNJA S MEDIJIMA

Radio Hrvatsko zagorje Krapina, Radio Kaj Krapina, Radio 049 Krapina, dopisništvo Večernjeg lista i
dopisništvo  HRT,  Zagorski  list,  Krapinski  vjesnik  i  Radobojski  list,  te web  stranice  GDCK  Krapina  (
www.gdckkrapina.hr)  su  mediji  putem  kojih  se  najvećim  dijelom  afirmira  rad  Gradskog  društva
Crvenog križa u Krapini. 
Posebno  ističemo ulogu Radija Hrvatsko zagorje Krapina koji kao medijski pokrovitelj sabirne akcije
„Prepoznaj sebe“ daje značajan doprinos ljetovanju siromašnih učenika.
Hrvatski Crveni križ Zagreb izdaje Novosti HCK u kojima se često nalaze akcije GDCK Krapina.

 

Kontakt: Davor Šimunović, bacc. med. techn.
Gradsko društvo Crvenog križa Krapina
Magistratska 10, Krapina
Tel./Fax.: 049/371141
email: info@gdckkrapina.hr
web: www.gdckkrapina.hr                                                                    
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